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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATAT QNIXMATOX
ITAHPO®OPIKHX B’ TENIKOY AYKEIOY

EIIIMEAEIA AIATQNIEMATOZX: KATEPINA AINAPAOY

OEMA A

Al. Me tov 6po mpépinpa tpocdiopilovpe pia katdotaom n oroia ¥pN el AVIIUETMOTIONG,
amotel Avom, 1 0e Abon ¢ dev elval YvmOTH 0VTE TPOPAVNIG.
Me tov 6po dopn TpofApatog avoeepOLOGTE GTO CLOTATIKE PHEPT EVOS TPOPANLOTOC, GTA
EMPUEPOVG TUNLOLTO TTOV TO ATOTEAOVV, KOOMC £MioNG Kol GTOV TPOTO LE TOV 0moio o LEPN avTd
ouvocovtat Letash Tovg.
ZVVOTTIKA, T0 6TAdW0L EMIAVONG EVOG TPOPANLATOG Elvar:
i Katavonon, 6mov arotteiton 1 ooty Kot TAPNG ATOCAPNVICT) TV OEG0UEVOV KOL TMV
{nroduevov Tov TPOPANUATOGS.
ii.  Avaiven, 6mov to apyKo TpoPAnua dtaomdton 6 GAAL ETUEPOVS ATAOVCTEPQL
wpoPAnuata.
iii. Ezilvon, 6mov vAomotgital 1 ADon ToL TPOPAUATOC HEGH TNG ADOTG TOV EMUEPOVS
wpoPAnudtmy.

A2. Mg tov 6po aryéprBpo opilovpe pio TEMEPACUEVT GEPA EVEPYELDV, OLGTNPA
KaBopIopEVOV Kol EKTEAECIUMV GE TEMEPAGILEVO YPOVO, TOV GTOYEVOLV GTNV ETIAVCT EVOC
TPOPALOTOG.

Ka0e alydpBpog mpémet va tkavomolel ta emOpeEV KPITNPLoL:

i. Eieodog (input): kapio, pio | teptocOTEPES TYES OESOUEVMV TPETEL VAL dTVOVTAL WG
eloodot otov aryopBuo. H mepintwon mov dev divovion tipég dedopévav eppaviletaol
otav o aAyopBpog dnpovpyet 1 emeepydletor KATOES TPMTOYEVEIG TIUES e T
Bonbeta GAA®V ATADY EVIOLDV.

ii. "E&odog (output): o akyopiBuog Tpénet va dnpovpyet TovAdytotov pio T dedouévmv
®G ATOTEAEGLLOL, TPOG TOV XPNOTN 1| TPOG Evay AALO alydpifpio.

iii. KaBoprotikétnra (definiteness): kabs eviodn mpénet va kabopiletar yopic kopio
apeiBoria ya Tov Tpomo ektéAeoNc ™C. [a mapddetypa, pio evioAn dwaipeong mpémet
va Bewpel kot v TEPInTOOoTn 6oV 0 SLPETNG AopPAavel UNOEVIKT TIUT.

iv. Ileparotnta (finiteness): o alyopOpog va Teleldvel et omd menepacuévo. fripata
EKTEAEONC TOV EVTOADV TOV. Mia d1001KaGi0 TOL OEV TEAELMVEL LETE OO GUYKEKPIUEVO
apOuo Pnuatwv oev amotelel alyopiBo, aALE VTOAOYIOTIKY] dladKaGil
(computational procedure)

V. Amoteleospatikotnro (effectiveness): kabe pepovouévn eviodn tov akyopibpov va
etvat amAn. Avto onpaivel 6t pio evioln dev apkel va £xel opiobel, oAl Tpémet va
elva Kot EKTELEGLUN.

A3. Mg tov 6po perafintn npocdiopilovpe £va YA®OOIKO OVTIKEILEVO TTOV YPNGILOTTOLEITAL Yol
VO TOPACTHOEL £VOL GTOLYELO OESOUEVOV.

Mia petapAntn 1 otabepd pmopel va givor 0mo10oToTe GVOLO, OPKEL VO IKOVOTOLOVUVTOL Ol
TapoKdte tpobmobécels:



I. O TpMTOG YOPOKTAPAG LIOG LETOPANTAG 1 0TOOEPAC TPETEL VO EIVOIL VTTOYPEDTIKA
KOTTO10 YPOLLLLOL.

ii. To dvopo pog petafAntig 1 otabepds dev pmopei va givat Kamoto decpevpuévn AEEN.
iii. To 6vopo pog petafAnme n otadepds TPokvATEL Ad GLVILOCUO LOVO:

a. Tov ypappdtov tov eAAnvikod oledpntov (meld 1 kepaiaio)

b. Tov ypappdtov Tov Aatvikod oleapntov (neld 1 kepaiaio)

Cc. TovapOuntikedv yneiov 0 éog Kot 9

d. Tngkdto movrag ()
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B1.
1. K—2*L
2. mo«— (a+p+y)/3
3. b—b+5
4. i«— i—(a+7y)
5. i (E+vy)/2
6. E«— EZ+15
7. K~ K-AN2
8. A— 1*3*5*7%*9
9. A— A/2
10.Z «— (A2 +B"2)/2

B2.
1. ApiOuntikéc axépaeg: ¢, d, g, h
2. ApOunrtikég mpaypotikec: b, e, f, i
3. Ahpopluntikéc: a, j

B3.

k >50 KAl k<>100
A>0KAIAmod5=0
A=‘Na ' HA = Oy
M <100'HM > 999
a<=f

AR A

B4. Nao ypawyete Tt 0o epoaviotel 6Ty 000vn ToV VTOAOYIGTY] HETA TNV EKTEAECT TOV
TOPOKATO:

o) 06ovn:5 0 B) 0OBovn: 0 0

Y) 0086wn: 3 o) 0086vn: 5.25
425 4425 20




OEMAT

I'l. H petafint A sivor apBuntucod tomov, N petafint I sivor adeapOuntikn, evo n

petapintn) B elvar Aoy

I2.
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AAnbng
2. OXI (AAnbng)
Yevong
3. (AMnbng) KAI (AAnbng)
Alnéig
4. (AMOnc) 'H (Wevong) KAI (AAnonc)
Ao H Pevdng

AAnbng
5. OXI (Yevong)
Aindnc
I3.
1. 6*X-3*Y)/(A—-B"2)
2. TP(X"N2+Y"2+2*X*Y)
3. (ATX)-E(3*Y))/ T P(X"2+7)
4, 5*X+7*Y " "3+T P(AT(X-1)+AT(X+1))
5. AB8*B)+8*B"A
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AvEmv X Y Z W "E€o0dog /
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4 Y+Z=32
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7 14 17 3 12




A2.

AlyoprOpog Ymoynerotnteg

'epotnua 1

Epgavioe «Adce 10 TAN00C TV 0yopldv Kol TV KOPITGLDVY
Awdpace TAnBocay, mAnbockop

! epotnpo 2

oVVoA0 «— mAnBocay + TAnBockop

Epg@avioe «To cuvoro tov vroyneiov ivat: », chvoro
! epotnua 3

T0G00To0Y «— TANBocay / ochvoro * 100

TO0GOGTOKOp «— TANBocKkop / cvvoro * 100

Epgaviee nosootoay, «% stvor aydplon

Epg@davioe nocootoxop, «% eivar kopitoion

Téhog Ymoynorotnteg




